



中共洛阳市委机关报

2013年7月1日 农历癸巳年五月廿四日 星期一

多云 傍晚到夜里阴天 局部有阵雨或雷阵雨 24℃~33℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14458期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 习近平在全国组织工作会议上强调

# 选贤任能 知人善任 从严治吏 建设一支宏大高素质干部队伍

据新华社北京6月29日电(记者 徐京跃 周美峰)全国组织工作会议28日至29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展任务,实现党的十八大确定的各项目标任务,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,关键在党,关键在人。关键在党,就要确保党在发展中国特色社会主义历史进程中始终成为坚强领导核心。关键在人,就要建设一支宏大的高素质干部队伍。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在会议上讲话。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山出席会议。

习近平在讲话中首先代表党中央,在即将迎来中国共产党成立92周年之际,向全国各级党组织和广大共产党员致以节日的问候。

习近平指出,我们党历来高度重视选贤任能,始终把选人用人作为关系党和人民事业的关键性、根本性问题来

抓。好干部要做到信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁。党的干部必须坚定共产主义远大理想、真诚信仰马克思主义、矢志不渝为中国特色社会主义而奋斗,全心全意为人民服务,求真务实、真抓实干,坚持原则、认真负责,敬畏权力、慎用权力,保持拒腐蚀、永不沾的政治本色,创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

习近平强调,好干部不会自然而然产生。成长为一个好干部,一靠自身努力,二靠组织培养。干部的党性修养、思想觉悟、道德水平不会随着党龄的积累而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提高,而需要终生努力。成为好干部,就要不断改造主观世界、加强党性修养、加强品格陶冶,时刻用党章、用共产党员标准要求自己,时刻自重自省自警自励,老老实实做人,踏踏实实干事,清清白白为官。干部要勤于学、敏于思,认真学习马克思主义理论特别是中国特色社会主义理论体系,丰富知识储备,完善知识结构,打牢履职尽责的知识基础。干部要深入基层、深入实

际、深入群众,在改革发展的主战场、维护稳定的第一线、服务群众的最前沿砥砺品质、提高本领。

习近平指出,用一贤人则群贤毕至,见贤思齐就蔚然成风。选什么人就是风向标,就有什么样的干部作风,乃至就有什么样的党风。各级党委及组织部门要坚持党管干部原则,坚持正确用人导向,坚持德才兼备、以德为先,努力做到选贤任能、用当其时,知人善任、人尽其才,把好干部及时发现出来、合理使用起来。要坚持全面、历史、辩证看干部,注重一贯表现和全部工作。要改进考核方法手段,既看发展又看基础,既看显绩又看潜绩,把民生改善、社会进步、生态效益等指标和实绩作为重要考核内容,再也不能简单地以国内生产总值增长率来论英雄了。要树立强烈的人才意识,寻觅人才求贤若渴,发现人才如获至宝,举荐人才不拘一格,使用人才各尽其能。

习近平指出,把好干部选用起来,需要科学有效的选人用人机制。要紧密结合干部工作实际,认真总结,深入

研究,不断改进,努力形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的制度机制。要特别注意研究新情况新问题。要把加强党的领导和充分发扬民主结合起来,发挥党组织在干部选拔任用工作中的领导和把关作用。要完善工作机制,推进干部工作公开,坚决制止简单以票取人的做法,确保民主推荐、民主测评风清气正。

习近平强调,培养选拔年轻干部,事关党的事业薪火相传,事关国家长治久安。要加强和改进年轻干部工作,要下大气力抓好培养工作。对那些看得准、有潜力、有发展前途的年轻干部,要敢于给他们压担子,有计划安排他们去经受锻炼。

习近平指出,党要管党,才能管好党;从严治党,才能治好党。对我们这样一个拥有8500多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,管党治党一刻不能松懈。组织工作必须认真贯彻党要管党、从严治党方针。党要管党,首先是管好干部;从严治党,关键是从严治吏。(下转02版)

截至去年年底——

## 中共党员总数8512.7万名

据新华社北京6月30日电(记者 周美峰)中央组织部最新党内统计数据显示,截至2012年年底,中国共产党党员总数达8512.7万名,比上年增加252.5万名,增幅为3.1%;党的基层组织总数达420.1万个,比上年增加17.5万个,增幅为4.3%。各项数据表明,2012年党员队伍结构不断优化,党组织和党的工作覆盖面进一步扩大,展现出蓬勃生机和旺盛活力。

从党员队伍结构看,全国有女党员2026.9万名,占党员总数的23.8%;少数民族党员580.2万名,占党员总数的6.8%;具有大专及以上学历的党员3408.1万名,占党员总数的40%;35岁及以下的党员2180.1万名,占党员总数的25.6%。

从党员职业看,工人725万名,农牧渔民2534.8万名,党政机关工作人员715.7万名,企事业单位(含民办非企业单位)管理人员、专业技术人员2019.6万名,学生290.5万名,离退休人员1553.8万名,其他职业人员673.3万名。

从基层党组织分布看,全国7245个城市街道、3.3万个乡镇、8.7万个社区(居委会)、58.8万个建制村建立了党组织。机关、事业单位党组织覆盖面分别达到99.97%、99.4%。公有制企业党组织覆盖面达到99.98%。147.5万个非公有制企业建立党组织,占具备建立党组织条件的非公有制企业数的99.95%。4.03万个社会团体建立党组织,占具备建立党组织条件的社会团体数的99.21%。3.95万个民办非企业单位建立党组织,占具备建立党组织条件的民办非企业单位数的99.61%。

## 我市中小企业又多一条融资渠道

### 河南中证开元创业投资基金在洛成立,为全省首家由地方政府和券商共同出资

本报讯(记者 李迪博 通讯员 贺嘉宝)6月29日,河南中证开元创业投资基金在我市正式成立,我市中小企业又多了一条融资渠道。该基金由地方政府和券商共同出资设立,这一创新模式在全省还是首家。

河南中证开元创业投资基金由中原证券和洛阳市共同发起,河南中证开元创业投资基金管理有限公司进行管理的私募股权投资基金,基金性质为有限合伙企业,注册地为洛阳市。基金规模暂定为1.06亿元,其中洛阳创业投资公司代表洛阳市政府出资1000万元引导资金,作为基金的有限合伙人;河南中证开元创业投资基金管理有限公司作为基金执行事务合伙人,出资600万元;中原证券出资3000万元;其他资金向社会特定投资人进行募集。

目前,在银行信贷紧缩、企业融资困难的境况下,通过发展私募股权基金、创业投资以及风险投资等方式为中小企业提供多样化的融资渠道,正成为业内人士的共识。河南中证开元创业投资基金的成立,填补了洛阳股权投资市场的空白,对我市进一步完善金融服务体系、强化资本市场服务经济社会发展具有重要意义。该基金设立后,将筛选确定一批洛阳地区和省内成长性好、符合国家产业政策、较为成熟的未上市企业,通过股权投资方式进行大力扶持,促进企业做大做强。

省政府金融办主任孙新雷、中原证券股份有限公司董事长曹明军,市委常委、常务副市长吴中阳出席基金成立仪式。

## “桑拿天”今夏缘何来得早

社会 05版

河南万基律师事务所 www.wanjilawyer.com 洛阳首家“十星级”律所 洛阳市开元大道248号五洲大厦9楼 电话:64821666 邮箱:wanjilawyer@163.com

水帘 风机 降温快 车间 温室 大棚 真凉快 67016999 15713977955 联系人: 正能量

## 感恩黄河母亲 祈福国泰民安

# 中国(孟津)黄河祈福大典举行



祈福大典现场 记者 梅占国 摄



玛曲县祈福团代表敬献祭品 记者 梅占国 摄

本报讯(记者 李东慧 特约记者 郑战波)昨日上午,中国(孟津)癸巳年黄河祈福大典在小浪底南岸新落成的祈福广场举行。来自海峡两岸的21支祈福团队和数千名游客齐聚于此,感恩黄河母亲,祈福国泰民安。

本届黄河祈福大典主题为“中国梦——建设美丽母亲河”,旨在引导更多人参与保护生态黄河、关注母亲河的行

动。

9时59分,黄河祈福大典正式开始。来自全国各地的数百名祈福嘉宾,身穿印有“黄河梦”的黄色祈福文化衫依次入场,通过迎亲门和祈福门,前往祈福广场焚香祈福。

参加祈福大典的21支祈福团队分别来自北京、青海、河南、山东、甘肃、香港、台湾等地,其中最引人注目的是来

自“黄河第一弯”甘肃省甘南藏族自治州玛曲县的藏族祈福团,他们带着从黄河源头采集的圣水、圣土和圣草,为母亲河祈福。

本届黄河祈福大典由恭诵祈福颂文、上香、敬献花篮、全体共拜等四部分内容组成。通过奏祈福大典主题歌《黄河颂》,敬献黄河源头圣水、圣土、圣草以及五泉、五谷、五酒,上香,敬献花篮

等仪式,充分表达黄河儿女对生态黄河、美丽黄河的祝福。

在祈福大典开始前,海峡两岸“中华亲情林”项目举行签约仪式,正式落户小浪底。该项目由两岸民间文化交流机构共同创立,旨在体现海内外华人根脉相连、血源相系的骨肉同胞之情。

省政协原副主席杨光喜、市政协副主席任海航等参加祈福大典。

## 新安县普通高考实现全市“八连冠”

# 职业类连续14年位居全市第一 艺术类连续12年位居全市第一

2013年,新安县高考再创佳绩,普通类实现全市“八连冠”,其中,普通类本科一本上线人数716人,二本上线人数2383人,三本上线人数3773人,一、二、三本上线总人数均居全市第一,本科上线率76.42%,高于全市上线率21.22个百分点,以绝对优势实现普通高考“八连冠”!职业高中对口招生本科上线人数243人,占全省对口招生计划1573人的15.45%,连续14年位居全市第一;艺术类本科(含体育类)上线人数219人,上线人数连续12年位居全市第一!

新安县城关镇党委、镇政府,新安县林业局特向全市人民报喜,感谢全市人民对新安教育的厚爱,并向全县广大师生表示热烈祝贺!

招生热线:新安一高 67237008 新安二高 69767828 新安三高 67267090 新安职高 67284675 新安五高 67322288 博达学校 69776015

